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розвитку  Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2024–2026  роки 
(Програми відновлення).

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

Секретар міської ради          Олег КОЛЮКА

Вячеслав Хлівняк  35 83 19



ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Кропивницької  міської ради
«___» _________2024 року № ___

П Р О Г Р А М А
запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації

їх наслідків на 2025–2027 роки

Кропивницький – 2024 



2

ЗМІСТ

I. Паспорт Програми запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації
їх наслідків на 2025–2027 роки                                                                               3

ІІ. Загальні положення                                                                                            4

ІІІ. Аналіз ситуації та визначення проблеми, на розв’язання якої 
спрямована Програма                                                                                             5

IV. Мета Програми                                                                                                 14

V. Обґрунтування шляхів розв'язання проблеми та оцінювання гендерного 
впливу заходів                                                                                                         14

VI. Завдання та заходи щодо реалізації Програми                                           14

VII. Очікувані результати виконання Програми                                             16

VIII. Фінансове забезпечення виконання Програми                                       18

IX. Координація та контроль за ходом виконання Програми                       18

    Додаток:
    Завдання та заходи щодо реалізації Програми



3

І. ПАСПОРТ
Програми запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації

їх наслідків на 2025–2027 роки

№ 
з/п

Основні дані про Програму

1 Програма затверджена: Рішенням міської ради від __ ______ 2024 року № ____ 
2 Проєкт Програми 

погоджено
Рішенням Виконавчого комітету Кропивницької міської 
ради від «___» _________2024 року № ___

3 Ініціатор розроблення 
Програми

Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 
захисту населення Кропивницької міської ради

4 Розробник програми Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 
захисту населення Кропивницької міської ради

5 Співрозробники 
програми

-

6 Відповідальний 
виконавець програми

Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 
захисту населення Кропивницької міської ради

7 Учасники Програми Департамент з питань економічного розвитку, Головне 
управління житлово-комунального господарства, 
управління транспорту та зв'язку Кропивницької міської 
гади,  1 державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС 
України у Кіровоградській області, ОКВП «Дніпро- 
Кіровоград»

8 Термін реалізації 
програми

2025–2027 роки

9 Перелік місцевих 
бюджетів, які беруть 
участь у виконанні 
Програми

Бюджет Кропивницької міської територіальної громади

10 Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для 
реалізації Програми, 
усього, у тому числі:

Усього, тис. грн у т.ч.:
954,0 2025 2026 2027

кошти державного 
бюджету

- - - -

кошти обласного 
бюджету

- - - -

кошти бюджету 
Кропивницької міської 
територіальної 
громади

954,0 318,0 318,0 318,0

кошти інших джерел - - - -
11 Керівник Програми Начальник  відділу з питань надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту населення Кропивницької міської ради
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ІІ. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Програма запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків на 
2025–2027 роки (далі – Програма) передбачає консолідований підхід з метою 
створення належних умов для підвищення рівня захисту населення і території 
Кропивницької  міської  територіальної  громади   від  надзвичайних  ситуацій 
техногенного  та  природного  характеру  в  мирний  час  і  в  особливий  період, 
запобігання виникненню можливих надзвичайних ситуацій, зменшення збитків 
і втрат у разі їх виникнення, ефективної ліквідації наслідків, збереження життя 
та здоров’я населення.

Програма розроблена на основі принципів: 
відкритості  –  розробка  і  реалізація  міської  політики  щодо  запобігання 

надзвичайним  ситуаціям  та  ліквідації  їх  наслідків  здійснюються  прозоро, 
прогнозовано, передбачувано та із створенням умов для діалогу міської влади з 
усіма зацікавленими сторонами; 

реалістичності  –  враховуються  можливості  і  здатність  міської  влади 
реалізувати визначені в Програмі заходи; 

співробітництва  –  міська  Програма  формується  й  реалізується  згідно  з 
узгодженими цілями, пріоритетами, завданнями, заходами і діями причетних до 
неї сторін; 

рівності можливостей – заходи Програми базуються на тому, що гідність 
людини  є  непорушною  цінністю,  незалежно  від  віку,  статі,  інвалідності, 
етнічного і соціального походження, релігійних та інших переконань, сімейного 
й майнового стану, місця проживання, мовних та інших ознак;

оцінки результатів реалізації Програми. 
Згідно  з  Класифікатором  надзвичайних  ситуацій  ДК  019:2010, 

затвердженим наказом Держспоживстандарту від 11 жовтня 2010 року № 457, 
залежно  від  характеру  походження  подій,  що  можуть  зумовити  виникнення 
надзвичайних  ситуацій  на  території  України,  визначають  такі  види 
надзвичайних ситуацій:

техногенного характеру;
природного характеру;
соціального характеру;
воєнного характеру.
Безпека  населення  і  територій,  їх  захищеність  від  впливу  шкідливих 

техногенних, природних та екологічних факторів є неодмінною умовою сталого 
розвитку суспільства.

Програма  розроблена  відповідно  до  Конституції  України,  Кодексу 
цивільного захисту України, законів України «Про місцеве самоврядування в 
Україні»  та  «Про  державне  прогнозування  та  розроблення  програм 
економічного та соціального розвитку України», Обласної програми цивільного 
захисту  Кіровоградської  області  на  2022–2027  роки,  затвердженої  рішенням 
Кіровоградської обласної ради від 30 листопада 2021 року № 194; 

з урахуванням: 
Бюджетного кодексу України; 
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Указів Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019 «Про Цілі 
сталого розвитку України на період до 2030 року»,  від 02 червня 2021 року 
№ 225/2021 «Про рішення Ради національної  безпеки і  оборони України від 
14 травня 2021 року «Про Стратегію людського розвитку» та  від  24 лютого 
2024 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні»; 

Державної  стратегії  регіонального  розвитку  на  2021–2027  роки, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року 
№ 695 (зі змінами);

Стратегії  розвитку  Кіровоградської  області  на  2021–2027  роки, 
затвердженої  рішенням  Кіровоградської  обласної  ради  від  12  березня 
2020 року № 743 (зі змінами); 

Плану дій із забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків 
Кропивницької  міської  територіальної  громади,  затвердженого  рішенням 
виконавчого  комітету  Кропивницької  міської  ради  від  26  березня  2024  року 
№ 283 та інших нормативно-правових актів, у тому числі з питань гендерної 
рівності,  створення  безбар’єрного  простору  в  Україні,  впровадження  заходів 
енергозбереження та забезпечення цивільного захисту населення. 

ІІІ. АНАЛІЗ СИТУАЦІЇ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА 
РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 

Одним з основних пріоритетів діяльності органів місцевого 
самоврядування та суб’єктів господарювання, що провадиться на всій території 
України у мирний час та в особливий період, є відносини, пов’язані із захистом 
територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, 
соціального та воєнного характеру.

На території міста розташовані об'єкти територіальних органів виконавчої 
влади,  громадські,  спортивні,  навчальні  та  лікувальні  заклади,  об'єкти 
критичної інфраструктури, місця із масовим перебуванням людей тощо.

Також  на  території  громади розміщується 91  об’єкт підвищеної 
небезпеки, з  них  –  6  хімічно  небезпечні.  Максимально  можлива  кількість 
сильнодіючих отруйних речовин (далі – СДОР), яка може зберігатися на них, 
аміак –   22 тонни, інші об’єкти – пожежо-, вибухонебезпечні. 30 % хімічно 
небезпечних  об’єктів  не  мають  локальних  систем  виявлення  викиду  СДОР, 
зниження стійкості виробництва до аварій внаслідок спрацьованості основних 
виробничих фондів, частої зміни власників та керівництва, що збільшує ризик 
виникнення надзвичайних ситуацій.

У весняний період та інші пори року від інтенсивного танення снігу та 
сильних  опадів,  прибуття води з верхнього каскаду озер та ставків  можливе 
підтоплення прибережної території річок Інгулу та Сугоклеї  в  межах міста від 
мікрорайону Лелеківки до Завадівки і Масляниківки.

Згідно  з  паспортом підтоплених територій  у  громаді в   постійно 
підтопленому  стані  знаходиться  14  ділянок  території  міста,  загальна  площа 
яких складає 408 га (із яких потребує термінового захисту 210 га, а  знаходиться 
в  стані постійного підтоплення – 198 га). 
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Особливо гостро на сьогоднішній день стоїть питання щодо підтоплення 
Лелеківського мікрорайону,  де, у порівнянні з  2001 роком, площа підтоплення 
збільшилася на  25  га.  Перш  за  все  підтоплення,  відповідно  до  проведеної 
паспортизації, пов’язане із зупинкою роботи Лелеківського водозабору, а також 
через неналежне утримання на території міста поверхневих вод, а це 4 річки: 
Інгул, Сугоклея, Грузька та Біянка,  6 струмків та 10 потічків.

Не  дивлячись  на  вжиті  заходи  щодо  оздоровлення  водного  басейну  на 
території міста, внаслідок змін природної рівноваги у водному балансі 
територій, а також техногенних факторів, утримується високий рівень 
ґрунтовних вод, що призводить до підтоплення значних територій (відсутність 
послідовності в проведенні робіт по розчищенню річок Інгулу, Сугоклеї, Біянки 
та заходів берегоукріплення, порушення прибережних водозахисних смуг), а 
також призупинення роботи підземних водозаборів.

Згідно з Планом евакуації, в Кропивницькій  міській  територіальній 
громаді  з підтоплених територій  відселенню  підлягає  населення  біля 
5  тис.  осіб,  в  тому  числі 1,895  тис.  осіб,  що  працюють  на  підприємствах  і 
установах різних форм ведення господарської діяльності.

У 2017 році внаслідок несанкціонованого розриття ґрунту в районі 
глиняного кар’єру «Веселівське родовище» виявлено захоронення 
радіоактивних  відходів  і  забрудненого  майна  будівельних  матеріалів  після 
ліквідації     радіоактивного      зараження      на      території      колишнього 
БУ – Гражданстрой – 2, яке було здійснено у 1988 році.

Опрацьовану наявну на той час інформацію про виявлення радіоактивних 
відходів було направлено до Державного спеціалізованого підприємства 
«Дніпропетровський державний міжобласний спеціальний комбінат» (далі - 
ДСП «Дніпропетровський ДМСК») та до Центральної інспекції з ядерної та 
радіаційної безпеки, до зони відповідальності яких відноситься Кіровоградська 
область.

Для більш детального обстеження 03 серпня 2017 року залучено 
Державне підприємство «Державний науково-технічний центр з ядерної та 
радіаційної безпеки», за результатами роботи було складено  Протокол 
радіаційного обстеження майданчика в районі глиняного кар'єру  «Веселівське 
родовище»  та  в  місті  Кропивницькому  за  маршрутом слідування мобільної 
лабораторії радіаційної розвідки RanidSONNI.

На  основі  рекомендацій,  викладених  у  зазначеному  Протоколі,  міською 
комісією з  питань  техногенно-екологічної  безпеки  та  надзвичайних  ситуацій 
прийнято рішення щодо проведення робіт  з  приведення  захоронення  в 
попередній  стан,  тобто  загорнення  траншеї, огородження та  забезпечення 
охорони.

Протягом 2021–2024 років проведено ряд нарад за участю представників 
Державного агентства з управління зоною  відчуження, ТОВ «АФРІ Україна» та 
представників  AFRY  Group  (Швеція),  Advansia  AS  (Норвегія)  з  питання 
«Оцінка  ризиків  та  розробка  проєкту  ремедімації  (технічного  рішення)  для 
успадкованого  майданчика  зберігання   радіоактивних   відходів  «Веселівське 
родовище»  у  Кіровоградській  області»,  під  час яких визначалися завдання та 
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обговорювався хід реалізації вказаного проєкту. 
Між  Виконавчим  комітетом  Кропивницької  міської  ради  та  групою 

компаній АФРІ було підписано Меморандум про співпрацю щодо виконання 
проєкту міжнародної технічної допомоги «Оцінка ризиків та розробка проєкту 
ремедіації  (технічного  рішення)  для  успадкованого  майданчика  зберігання 
радіоактивних матеріалів «Веселівське родовище» у Кіровоградській області».

Станом на 2024 рік в  рамках  реалізації  робочого  проєкту  проміжних 
заходів  з  безпеки  та  захищеності  майданчика  зберігання  успадкованих 
радіоактивних  матеріалів  «Веселівське  родовище»  було  проведено  його 
детальне  обстеження  Державним  спеціалізованим  підприємством 
«Об’єднанням «Радон» Державного агентства з управління зоною відчуження, 
а  ТОВ  «АФРІ  Україна»,  за  участі  підрядної  організації,   встановлено 
попереджувальні знаки про небезпеку перебування на даній території та 
виконано  комплекс  робіт  щодо  обладнання  майданчика  системою 
відеоспостереження  з  долученням  встановлених  відеокамер  до 
інформаційно-аналітичної  системи  відеонагляду  «Безпечне  місто»  для 
реагування  нарядами  поліції  на  несанкціоноване  проникнення  на  територію 
захоронення.

Подія потребує постійного спостереження та вжиття подальших заходів до 
вирішення питання ремедіаційних заходів уповноваженим державним органом 
у сфері ядерного регулювання.

24  лютого  2022  року  стало  початком  повномасштабного  вторгнення 
російської  федерації  в  Україну.  Указом  Президент  України  № 64/2022  «Про 
введення воєнного стану в Україні» на території держави запроваджено воєнний 
стан з 5:30 24 лютого 2022 року.

Ураховуючи тривалу збройну агресію з  боку російської  федерації  проти 
України виникла нагальна потреба щодо збільшення фінансового ресурсу для 
реалізації заходів з підвищення рівня цивільного захисту міста. 

В  умовах  воєнного  стану  забезпечення  техногенної,  пожежної  та 
екологічної  безпеки  Кропивницької  міської  територіальної  громади  з 
чисельністю населення 240,0 тис. осіб, з урахуванням внутрішньо переміщених 
осіб,  є  базовою  складовою  забезпечення  нормальної  життєдіяльності 
мешканців,  дотримання  їхніх  законних  прав,  ефективного  функціонування 
системи  управління,  економіки,  міського  господарства,  транспорту  і  зв'язку, 
збереження на необхідному рівні параметрів середовища перебування, розвитку 
соціальної і духовної сфер суспільства.

На  сьогодні  надзвичайні  ситуації  воєнного  характеру  можуть  мати  як 
самостійний  прояв,  так  і  стати  першопричиною  розвитку  надзвичайних 
ситуацій іншого характеру. 

Актуальність  проблеми  забезпечення  цивільного  захисту  населення  і 
територій  в  разі  виникнення  надзвичайних  ситуацій  зумовлена  тенденціями 
можливого зростання обсягів людських втрат і матеріальної шкоди, яка може 
бути завдана.

Протидія  загрозам  і  викликам  сьогодення  полягає  у  захисті  міста 
Збройними силами України від зовнішньої агресії, впровадженні превентивних
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заходів  державного  нагляду  (контролю)  у  сфері  цивільного  захисту  з  боку 
уповноважених  чинним  законодавством  органів  влади,  вчасного  та 
результативного реагування органів управління та сил цивільного захисту на 
надзвичайні ситуації.

Відповідно до статті 93 Кодексу цивільного захисту України фінансування 
заходів у сфері цивільного захисту здійснюється за рахунок коштів Державного 
бюджету України, місцевих бюджетів, коштів суб’єктів господарювання, інших 
незаборонених законодавством джерел.

Запобігання  виникненню  надзвичайних  ситуацій  техногенного  та 
природного  характеру,  зменшення  збитків  і  втрат  у  разі  їх  виникнення  та 
ефективна  ліквідація  наслідків  надзвичайних  ситуацій  є  одним  із  головних 
пріоритетів у діяльності Кропивницької міської ради.

Для забезпечення реалізації державної політики у сфері цивільного захисту 
в  Україні  діє  єдина  державна  система  цивільного  захисту.  Рішенням 
Кропивницької  міської  ради  від  27  червня  2017  року  №  1002  затверджено 
Положення  про  місцеву  ланку  територіальної  підсистеми  єдиної  державної 
системи цивільного захисту міста Кропивницького.

На забезпечення цивільного захисту населення в умовах повномасштабної 
війни  впливає  стан  готовності  об'єктів  фонду  захисних  споруд  цивільного 
захисту.

Відповідно  до  статті  19  Кодексу  цивільного  захисту  України,  до 
повноважень органів місцевого самоврядування належить зокрема організація 
виконання вимог законодавства щодо створення, використання, утримання та 
реконструкції фонду захисних споруд цивільного захисту.

На виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 
23 червня 2023 року «Щодо результатів оперативних обстежень об’єктів фонду 
захисних  споруд  цивільного  захисту  та  вирішення  проблемних  питань  щодо 
укриття населення», затвердженого Указом Президента України від 26 червня 
2023 року № 353/2023, виконавчими органами Кропивницької міської ради та їх 
структурними підрозділами ведеться робота щодо нарощування фонду захисних 
споруд цивільного захисту на території Кропивницької міської територіальної 
громади та  їх  доступності  населення,  у  тому числі  для  маломобільних груп 
населення.

Оскільки  відповідно  до  пункту  9  Порядку  створення,  утримання  фонду 
захисних  споруд  цивільного  захисту,  виключення  таких  споруд  із  фонду  та 
ведення його обліку, затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 
10 березня 2017 року № 138 «Деякі  питання використання захисних споруд 
цивільного  захисту»,  утримання  фонду  захисних  споруд  у  готовності  до 
використання  за  призначенням  здійснюється  їх  балансоутримувачами, 
фінансування утримання фонду захисних споруд здійснюється безпосередньо з 
бюджетів  підприємств,  установ  та  організацій  або  через  міські  цільові 
програми, розробниками яких є виконавчі органи Кропивницької міської ради, 
на балансі  яких (або підконтрольних їм комунальних підприємств) є  об’єкти 
укриття населення.
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Відповідно  до  статті   19  Кодексу  цивільного  захисту  України,   до 
повноважень органів місцевого самоврядування належить, зокрема, створення і 
використання  матеріальних  резервів  для  запобігання  та  ліквідації  наслідків 
надзвичайних ситуацій.

З  урахуванням  особливостей  потреб  для  ліквідації  руйнувань  внаслідок 
ракетних  обстрілів  міста  та  інших  надзвичайних  ситуацій  рішенням 
виконавчого  комітету  від  13  вересня  2022  року  №  647  «Про  затвердження 
номенклатури та обсягів матеріального резерву місцевого рівня» затверджено 
номенклатуру  та  обсяги  матеріального  резерву  для  запобігання  та  ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій в місті Кропивницькому, до якої неодноразово 
вносилися зміни. Отже, існує потреба фінансування заходів щодо поповнення 
міського  матеріального  резерву  для  запобігання  і  ліквідації  надзвичайних 
ситуацій на території Кропивницької міської територіальної громади.

Забезпечення  цивільного  захисту  населення  залежить  від  своєчасного 
оповіщення  та  інформування  про  загрозу  виникнення  або  виникнення 
надзвичайних ситуацій. 

Відповідно  до  статті  19  Кодексу  цивільного  захисту  України,  до 
повноважень  органів  місцевого  самоврядування  належить,  зокрема, 
підтримання  у  постійній  готовності  місцевої  системи  централізованого 
оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, здійснення її 
модернізації та забезпечення функціонування.

На сьогоднішній день система оповіщення міста Кропивницького потребує 
оновлення  обладнання  з  використанням  сучасних  інформаційних  та 
телекомунікаційних  технологій  шляхом  поступової  заміни  складових  частин 
системи  та  каналів  зв’язку  загальнодержавної,  територіальної  та  місцевих 
автоматизованих систем централізованого оповіщення про загрозу виникнення 
або виникнення надзвичайних ситуацій. Впровадження (модернізація) місцевої 
автоматизованої  системи  централізованого  оповіщення  (МАСЦО)  в  рамках 
виконання Програми збільшить область покриття території міста з урахуванням 
сучасної забудови, інфраструктури та акустичних показників.

На виконання статті  92 Кодексу Цивільного захисту України,  постанови 
Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 443 «Про затвердження 
Порядку  підготовки  до  дій  за  призначенням  органів  управління  та  сил 
цивільного захисту» щороку, враховуючи періодичність, проводяться командно-
штабні  навчання,  штабні  тренування  з  органами  управління  та  силами 
цивільного  захисту  Кропивницької  міської  ланки  територіальної  підсистеми 
Єдиної  державної  системи  цивільного  захисту  Кіровоградської  області, 
спеціальні  навчання  (тренування)  формувань  цивільного  захисту 
спеціалізованих служб цивільного захисту міста.

Відповідно до статті 19 Кодексу цивільного захисту України, повноваження 
виконавчого  органу  місцевого   самоврядування  у  сфері  цивільного  захисту 
передбачають  завчасне  накопичення  і  підтримання  у  постійній  готовності 
засобів індивідуального захисту для населення, яке проживає у прогнозованих 
зонах  хімічного забруднення  і зонах спостереження суб’єктів господарювання 
радіаційної небезпеки I і II категорій.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5403-17?find=1&text=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%89%D0%B5#w1_12
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Стандарт  СОУ  МНС  75.2-00013528-002:2010  «Безпека  у  надзвичайних 
ситуаціях.  Фільтрувальні   засоби   індивідуального   захисту  органів  дихання 
населення у надзвичайних ситуаціях. Класифікація й загальні технічні вимоги» 
установлює класифікацію й загальні технічні вимоги до фільтрувальних засобів 
індивідуального  захисту  органів  дихання  населення  та  особового  складу 
невоєнізованих  формувань  і  дітей  віком  до  1,5  року  від  впливу  бойових 
отруйних речовин, небезпечних хімічних, радіоактивних та біологічних речовин 
в умовах надзвичайних ситуацій та під час ліквідації їх наслідків у мирний і 
воєнний  час.  Цей  стандарт  застосовують  організації  та  підприємства,  які 
здійснюють  проєктування  та  виготовлення  засобів  індивідуального  захисту 
органів  дихання,  а  також  органи  виконавчої  влади,  органи  місцевого 
самоврядування,  інші  державні  органи,  організації  та  підприємства,  які 
забезпечують  населення  та  особовий  склад  невоєнізованих  формувань  цими 
засобами у разі загрози виникнення та в умовах надзвичайної ситуації.

Загальна кількість непрацюючого населення становить 100,462 тис.  осіб 
(46 % – чоловіків, 54 % – жінок).

Непрацююче населення забезпечується:
засобами  індивідуального  захисту  органів  дихання  від  небезпечних 

хімічних речовин;
респіраторами протипиловими;
камерами захисними дитячими (типу КЗД-6).
Пунктом 11 Порядку забезпечення населення і працівників формувань та 

спеціалізованих служб цивільного  захисту засобами індивідуального захисту, 
приладами  радіаційної  та  хімічної  розвідки,  дозиметричного  і  хімічного 
контролю,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від 
19 серпня 2002 року № 1200 річні норми накопичення засобів радіаційного та 
хімічного захисту визначаються в межах від 1/10 до 1/4 загальної потреби за 
кожною категорією залежно від терміну їх зберігання.

Забезпечення населення засобами індивідуального захисту органів дихання 
здійснюється із залученням коштів хімічно небезпечних об’єктів (за їх згодою).

Згідно з рішенням Кропивницької міської ради   від 24 липня 2018 року 
№  355  на  території  громади  створено  10  спеціалізованих  служб  цивільного 
захисту.  Відповідно  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  27  червня 
2017 року № 1003 утворено 34 формування. 

Всього  до  складу  сил  міської  ланки  територіальної  підсистеми  Єдиної 
державної системи цивільного захисту в Кіровоградській області (формувань та 
спеціалізованих  служб,  які  не  входять  до  складу  об’єктових  формувань  та 
об’єктових спеціалізованих служб цивільного захисту) входить 12,537 тис. осіб 
(72% – жінок, 28% – чоловіків).

Відповідно  до  статті  19  Кодексу  цивільного  захисту  України 
повноваження  виконавчого  органу  у  сфері  цивільного  захисту  передбачають 
завчасне  накопичення  і  підтримання  у  постійній  готовності  засобів 
індивідуального захисту  для  формувань цивільного захисту, а також приладів 
дозиметричного і хімічного контролю та розвідки.
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Згідно  з  Порядком  забезпечення  населення  і  працівників  формувань  та 
спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, 
приладами  радіаційної  та  хімічної  розвідки,  дозиметричного  і  хімічного 
контролю,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від 
19 серпня 2002 року № 1200 (далі – Порядок), вони повинні бути забезпечені на 
випадок  загрози  застосування  зброї  масового  ураження  в  умовах  воєнного 
стану:

засобами індивідуального захисту органів дихання від бойових отруйних 
речовин  –  фільтрувальними  протигазами  для  захисту  від  бойових  отруйних 
речовин (згідно з СОУ МНС 75.2-00013528-002:2010);

респіраторами  протипиловими  (згідно  з  СОУ  МНС  75.2-00013528-
002:2010);

одягом спеціальним захисним (костюм захисний).
Пунктом  11  Порядку  річні  норми  накопичення  засобів  радіаційного  та 

хімічного захисту визначаються в межах від 1/10 до 1/4 загальної потреби за 
кожною категорією залежно від терміну їх зберігання.

Також  відповідно  до  вимог  зазначеного  законодавства  працівників 
формувань  та  спеціалізованих служб цивільного  захисту  на  випадок  загрози 
застосування  ядерної  зброї  та  інших  видів  зброї  масового  ураження  проти 
України в умовах воєнного стану необхідно забезпечити:

приладами  радіаційної  розвідки  для  вимірювання  потужності 
експозиційної  дози  гамма-випромінювання  у  межах  від  0,1  мкЗв  до  10  Зв 
(10мкР/г  до  1000  Р/г)  або  комплектом  приладів,  які  охоплюють  зазначений 
діапазон  (з  розрахунку  один  прилад  на  кожне  формування,  спеціалізовану 
службу  і  додатково:  один  прилад  на  кожне  формування  у  складі  від  51  до 
80 осіб; два прилади на кожне формування, у складі понад 80 осіб) – (прилад 
МКС-У або його аналоги);

приладами  хімічної  розвідки  і  контролю  (з  розрахунку  один  прилад  на 
кожне формування) – (прилад ВПХР або його аналоги);

приладами дозиметричного контролю для вимірювання дози опромінення 
людини  з  межею  вимірів  цієї  дози  від  0,05  до  1×108 мкЗв  або  комплекти 
приладів, які охоплюють зазначений діапазон (з розрахунку один дозиметр на 
особу), – (прилад ДКГ-21М або його аналоги);

джерелами живлення і засобами індикації за типами згідно із технічними 
характеристиками  приладів  (з  розрахунку  на  кожен  прилад  і  додатково  5  % 
загальної кількості за типами джерел та засобів індикації).

Визначені  у  Програмі  потреби  характеризують  поточний  рівень 
забезпечення цивільного захисту населення, як такий, що вимагає фінансування 
довгострокових заходів, спрямованих на досягнення оперативної цілі.

Програмою передбачено здійснення заходів щодо утилізації  та ліквідації 
наслідків хімічного та радіоактивного забруднення територій, оскільки в місті 
постійно  виникають  надзвичайні  ситуації  та  події,  пов’язані  з  виявленням, 
нейтралізацією  отруйних (сильнодіючих) речовин, які потребують подальшого 
вивезення  та  утилізації.  Протягом  2022–2024  років  територіальними 
підрозділами   ДСНС   було    здійснено    майже   300    виїздів    на   ліквідацію
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надзвичайних  ситуацій  та  надзвичайних  подій,  які  мали  ознаки  наявності  у 
навколишньому  середовищі  шкідливих  (забруднюючих)  речовин,  що 
перевищують гранично допустимі концентрації. 

В  основному під  час  таких  виїздів  вилучаються  розбиті  та  пошкоджені 
промислові та побутові термометри, прилади та ємності,  які містять ртуть, а 
також ртуть, зібрана під час демеркурізацій. 

З метою належного поводження з небезпечними відходами, а саме ртуттю 
та  ртутьвмісними  матеріалами,  необхідне  здійснення  заходів  з  утилізації 
металевої ртуті, ртутьвмісних та інших небезпечних матеріалів і речовин.

Одним із найбільш суспільно небезпечних факторів у світі є пожежі, які 
призводять  до  загибелі  та  травмування  людей,  знищення  будівель  і  споруд, 
втрат  матеріальних  цінностей.  Негативні  наслідки  від  них  позначаються  не 
лише  на  економічній  сфері,  а  й  завдають  відчутних  збитків  культурному 
надбанню як національного, так і світового значення.

Відповідно  до  статті  19  Кодексу  цивільного  захисту  України,  до 
повноважень  органів  місцевого  самоврядування належить,  зокрема, 
забезпечення пожежної безпеки на відповідних територіях та об’єктах.

У місті Кропивницькому відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту 
України,  постанови Кабінету Міністрів  України від  9  січня 2014 року № 11 
«Про  затвердження  Положення  про  єдину  державну  систему  цивільного 
захисту», постанови Кабінету Міністрів України від 8 липня 2015 року № 469 
«Про затвердження Положення про спеціалізовані служби цивільного захисту», 
рішення  Кропивницької  міської  ради  від  24  липня  2018  року  №  355  для 
проведення спеціальних робіт і заходів з цивільного захисту та їх забезпечення 
у  разі  загрози  або  виникнення  надзвичайних  ситуацій  у  мирний  час  та  в 
особливий період утворено спеціалізовані служби цивільного захисту міста, у 
тому  числі  спеціалізовану  протипожежну  службу  (далі  –  Протипожежна 
служба).

Згідно з Положенням про спеціалізовані служби цивільного захисту міста 
Протипожежна  служба  утворюється  на  базі  Кропивницького  районного 
управління Головного управління Державної служби України з  надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області (далі – ГУ ДСНС).

Протипожежна служба входить до складу сил цивільного захисту міста.
Через  ракетні  обстріли  з  боку  російської  федерації  пожежі  у  місті 

залишаються  одним з  головних чинників,  який суттєво  впливає  на  розвиток 
соціально-економічної  інфраструктури  міста  та  становить  реальну  загрозу 
життю і здоров'ю мешканців.

Пожежно-рятувальними підрозділами міста  щорічно  здійснюється  понад 
1,2 тис. виїздів, ліквідовується понад 500 пожеж та 700 аварій, рятується життя 
та здоров’я 25 мешканців громади. Щоденно здійснюється понад 3 виїзди на 
гасіння пожеж та ліквідації надзвичайних ситуацій. 

Враховуючи зазначене, ГУ ДСНС потребує придбання сучасних пожежних 
автодрабин, аварійно-рятувальних  автомобілів,  пожежної техніки  і  засобів,  а 
також   постійного   проведення    ремонту  (модернізації)   зазначеної   техніки.
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Особовий  склад  гарнізону  пожежно-рятувальної  служби  також  потребує 
забезпечення  бойовим  одягом  та  спорядженням,  засобами  індивідуального 
захисту, аварійно-рятувальним обладнанням та пожежно-технічним озброєнням, 
приладами радіаційно-хімічної розвідки та дозиметричного контролю.

За результатами проведеного моніторингу, у 2023    році    виникло 
1002   надзвичайні   події,   а   за   десять    місяців   2024   року – 910 таких 
подій. Аналізуючи їх розподіл за видами, причинами виникнення, з 
урахуванням очікуваних природних факторів та гідрометеорологічних 
прогнозів, значного морального та фізичного зносу фондів, наявності в місті 
потенційно небезпечних об’єктів, інших показників розвитку у роботі, можливо 
спрогнозувати, що у 2025 році загальна кількість надзвичайних ситуацій (подій) 
становитиме від 900 до 1200.

Аналізуючи динаміку росту виникнення надзвичайних ситуацій (подій) та 
їх  наслідків,  особливу  увагу  слід  звернути  на  заходи  щодо  попередження 
надзвичайних  ситуацій  (подій),  тобто  розробку  і  реалізацію  превентивних 
заходів, які повинні спрямовуватись на зменшення кількості негативних подій, а 
також масштабу їх наслідків,  що, як ми бачимо, є невирішеною проблемою 
сьогодні. 

Зважаючи  на  вищезазначене,  можна  зробити  висновок,  що  основними 
проблемами у сфері цивільного захисту населення міста є: 

застарілість  системи  централізованого  оповіщення  населення  у  разі 
виникнення надзвичайних ситуацій; 

недостатні  обсяги  накопичення  матеріальних  резервів  для  запобігання  і 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;
        недостатній рівень забезпечення протипожежного захисту громади;

неналежний рівень матеріального і фінансового забезпечення сил і засобів 
цивільного захисту; 

потреба    в    удосконаленні    стану   зовнішнього   протипожежного 
водопостачання міста;

необхідність  регулярного  відпрацювання  практичних  навичок  особового 
складу    сил    цивільного   захисту    з    попередження    та    ліквідації 
надзвичайних ситуацій в ході проведення навчань та тренувань; 

недостатнє  забезпечення  населення   та   осіб,   які   залучаються     для 
ліквідації наслідків хімічних аварій засобами радіаційного та хімічного захисту;

недостатнє  забезпечення інженерно-технічних робіт з  водовідведення 
(розчищення) русла річок Інгулу, Сугоклеї, Біянки та відновлення 
функціонування прибережних захисних смуг вздовж них;

стан  гідротехнічних споруд міста до пропуску  вод весняної  повені та  їх 
безперешкодний скид через ці гідроспоруди;

необхідність  постійного  проведення  інформаційно-просвітницької роботи 
з населенням щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій та правил 
поведінки  у  разі  їх  виникнення, підвищення кваліфікації керівного складу  та 
фахівців,   діяльність  яких  пов’язана  з  організацією  і  здійсненням  
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заходів  з  питань  цивільного  захисту,  в  ході  проведення  функціонального 
навчання;

забезпечення  належного  використання,  утримання  та  оновлення  фонду 
захисних споруд;

створення  та  забезпечення  функціонування  системи  оперативного 
управління силами  і   засобами   шляхом   впровадження  програмно-апаратних 
комплексів,  які  базуються  на  цифровій  формі  передачі  інформації  і 
використанні автоматизованих робочих місць, для моніторингу, накопичення та 
оброблення інформації про надзвичайні ситуації;

урахування можливих проявів і  процесів та негативних наслідків аварій 
від зношеності теплових мереж, магістралей водопостачання та 
водовідведення,  ліній  електропередач,  каналізаційних  насосних  станцій  та 
електропідстанцій;

відновлення роботи підземних вододжерел (водозаборів) для забезпечення 
жителів міста незалежним та сталим централізованим водопостачанням;

облік  та  паспортизація  автономних  індивідуальних  джерел  питного 
водопостачання (колодязів), відпрацювання механізму та умов їх утримання;

визначення  суб’єкта  господарської  діяльності,  що  буде  опікуватися 
утриманням водних об’єктів міста (20 водойм) та гідротехнічних споруд.

ІV. МЕТА ПРОГРАМИ 

Метою  Програми  є  захист  населення  і  території  міської  громади  від 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в мирний час і  
в  особливий  період,  запобігання  виникненню  можливих  надзвичайних 
ситуацій, мінімізація їх наслідків, що дозволить у повному обсязі виконати 
завдання,  пов’язані  з  рятуванням  людей  та  збереженням  довкілля. 
Повноцінне функціонування об’єктів  критичної інфраструктури, зв’язку та 
інтернету,  «Пунктів  Незламності»   в  період  порушення  нормальних  умов 
життєдіяльності  населення  (відключення  енергопостачання)  у  тому  числі 
зумовленими  наслідками  збройною  агресією  російської  федерації  проти 
України.

V. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ ТА 
ОЦІНЮВАННЯ ГЕНДЕРНОГО ВПЛИВУ ЗАХОДІВ

Вирішення проблемних питань у сфері  цивільного захисту,  пожежної  та 
техногенної безпеки  в  Кропивницькій міській територіальній громаді  та  на 
об’єктах   міста   планується  проводити  шляхом  підвищення  ефективності 
управління  з  боку  органів  державної  влади  та  органів  місцевого 
самоврядування,  удосконалення  матеріально-технічної  та  ресурсної  бази, 
здійснення повного та своєчасного фінансування зазначених заходів.
Для  виконання  заходів,  передбачених  у  Програмі,  органами  управління  та 
силами  місцевої  ланки  територіальної  підсистеми  єдиної  державної  системи 
цивільного   захисту    Кіровоградської    області    виконуватиметься   комплекс 
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системних програмних завдань, який передбачає:
заходи  попередження  і  захисту  територіальної  громади  міста  від 

надзвичайних  ситуацій  техногенного,  природного,  соціального  та  воєнного 
характеру;

захист населення і територій від надзвичайних ситуацій, аварій та подій;
забезпечення пожежної безпеки;
забезпечення безпеки перебування людей на водних об’єктах;
поповнення  міського  матеріального  резерву  для  запобігання  і  ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій.
Виконання вищезазначених завдань здійснюватиметься шляхом реалізації 

наступних заходів:
забезпечення готовності органів управління та сил цивільного захисту до 

виконання завдань за призначенням;
своєчасного реагування для упередження негативного впливу та ліквідації 

наслідків від надзвичайних ситуацій, аварій та подій техногенного, природного 
та воєнного характеру;

забезпечення  своєчасного  оповіщення  та  інформування  населення  про 
загрозу  і  виникнення  надзвичайних ситуацій,  аварій  та  подій  з  урахуванням 
каналів  інформування  різних  категорій  населення,  у  тому числі  у  доступній 
формі для осіб з вадами зору та слуху;

моніторингу  та  прогнозування  ймовірності  виникнення  надзвичайних 
ситуацій, аварій та подій;

визначення  потреб  і  пріоритетів  в  організації  техногенної  безпеки, 
протипожежного захисту суб’єктів господарювання;

накопичення  та  утримання  місцевого  матеріального  резерву  для 
запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

підвищення  рівня  обізнаності  населення  щодо  техногенної  та  пожежної 
безпеки на виробництві та за місцем проживання, правил поведінки на воді з 
використанням різних каналів поширення інформації для різних цільових груп;

покращення  системи  збору  статистичних  даних  шляхом  включення 
гендерної  складової  з  дотриманням  рівня  особистої  та  колективної  безпеки 
серед дітей, жінок і чоловіків різних вікових та соціальних груп;

сприяння  в  покращенні  матеріально-технічного  забезпечення 
територіальних  підрозділів  1  державного  пожежно-рятувального  загону 
ГУ  ДСНС  у  Кіровоградській  області,  підвищення  рівня  їх  оперативної 
готовності.

Програмою  передбачаються  заходи,  спрямовані  на  підвищення  рівня 
цивільного захисту населення в Кропивницькій міській територіальній громаді, 
що забезпечує інтереси жінок та чоловіків, зокрема й з різних соціальних груп 
(діти,  молодь,  доросле  населення,  особи  з  інвалідністю  тощо),  та  однакове 
фінансування  щодо  задоволення  потреб  з  врахуванням  пріоритетів  жінок  та 
чоловіків, хлопців та дівчат, осіб з інвалідністю.

Під  час  реалізації  заходів  Програми,  спрямованих  на  підвищення 
ефективності  функціонування  системи  цивільного  захисту  та  подальше 
поліпшення  сучасної  матеріально-технічної  бази, враховано неприпустимість
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обмежень чи привілеїв за ознакою статі.
Гендерні розриви під час формування проєкту Програми були виявлені в 

частині планування заходів:
забезпечення непрацюючого населення, яке проживає в прогнозованій зоні 

хімічного  забруднення,  промисловими  засобами  індивідуального  захисту 
органів  дихання  від  небезпечних  хімічних  речовин  (кількість  непрацюючих 
жінок і чоловіків);

забезпечення працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного 
захисту  промисловими  засобами  захисту  органів  дихання  від  небезпечних 
хімічних речовин, від бойових отруйних речовин, одягом спеціальним захисним 
та респіраторами (кількість жінок і чоловіків у їх складі).

Перші  два  гендерні  розриви  враховуються  конструктивними 
особливостями сучасних засобів індивідуального захисту органів дихання.  Їх 
панорамна  лицева  частина  із  широким  полем  огляду  виготовлена  в 
універсальному  розмірі  (регульована),  оголів'я  регулюється  еластичними 
стрічками з 6-точковим кріпленням до маски і є уніфікованою у використанні, у 
тому числі і в гендерному аспекті.

Реалізація зазначеної Програми не порушує гендерну рівність та в рівною 
мірою задовольняє потреби жінок та чоловіків у сфері цивільного захисту.

VI. ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

У рамках виконання Програми передбачається вирішити наступні завдання 
та здійснити заходи за такими основними напрямами:

створення міської  автоматизованої  системи централізованого оповіщення 
населення  на  базі  сучасних  технологій  з  метою  оперативного  оповіщення 
населення  про  загрозу  та  виникнення  надзвичайних  ситуацій  техногенного, 
природного або воєнного характеру;

створення  та  накопичення  міського  та  об'єктових  матеріальних  резервів 
пально-мастильних  матеріалів,  лікарських  засобів  та  виробів  медичного 
призначення,  продовольчих  і  промислових  товарів  першої  необхідності  для 
забезпечення  особового  складу  сил  цивільного  захисту  під  час  проведення 
аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт,  постраждалого населення, 
захисних споруд цивільного  захисту та пунктів санітарної обробки людей;

проведення   заходів    щодо   накопичення    на     об'єктах   зберігання 
продовольства  і  промислових  товарів  першої  необхідності  на  випадок 
виникнення надзвичайних ситуацій; 

забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища, 
об’єктів  підвищеної  небезпеки,  об’єктів  з  масовим  перебуванням  людей  та 
населених пунктів  від  пожеж,  підвищення рівня  протипожежного захисту  та 
створення  сприятливих  умов  для  реалізації  державної  політики  у  сфері 
пожежної безпеки;  

приведення  до  рівня  сучасних  вимог  матеріально-технічної  бази 
підрозділів     спеціалізованої     протипожежної    служби   цивільного   захисту, 
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забезпечення оперативного реагування на надзвичайні події та ситуації;
удосконалення стану протипожежного водопостачання в громаді;
приведення  у  робочий  стан  інженерного  обладнання  систем 

протипожежного  захисту  будинків  підвищеної  поверховості  та  забезпечення 
належного їх функціонування;
    попередження  та  ліквідація  надзвичайних  ситуацій  (подій)  на  водних 
об'єктах,  проведення  відповідної  інформаційно-роз'яснювальної  роботи  з 
населенням;
     здійснення  комплексу  профілактичних заходів,  моніторингу,  проведення 
навчань  з  попередження  та  ліквідації  надзвичайних  ситуацій  на  об’єктах  та 
формування матеріальних запасів для проведення таких заходів;
       забезпечення населення, формувань цивільного захисту та спеціалізованих 
служб цивільного захисту засобами радіаційного та хімічного захисту;
        інженерний захист територій від надзвичайних ситуацій;

проведення  інформаційно-просвітницької  роботи  з  питань  цивільного 
захисту  та  заходів  з  популяризації  культури  безпеки  життєдіяльності  серед 
населення; 
     належне використання, утримання та оновлення фонду захисних споруд 
цивільного захисту; 
        вжиття інших комплексних та спеціальних заходів цивільного захисту. 

VIІ. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

У результаті виконання Програми очікується: 
зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій, аварій і подій та 

їх  негативний  вплив,  досягнення  гарантованого  рівня  захисту  населення  і 
території громади від їх наслідків;

підвищення ефективності реагування на надзвичайні ситуації,  аварії та 
події;

забезпечення  своєчасного  оповіщення  різних  категорій  населення 
міської  територіальної  громади  про  виникнення  надзвичайних  ситуацій, 
аварій та подій;

підвищення рівня обізнаності різних категорій населення щодо порядку дій 
в умовах виникнення надзвичайних ситуацій;

отримання знань з  безпеки життєдіяльності  та  здобуття  навичок дій  у 
надзвичайних ситуаціях різними категоріями населення; 

запобігання виникненню надзвичайних подій на водних об’єктах;
забезпечення оперативного реагування на надзвичайні ситуації, аварії та 

події  та  підвищення  рівня  технічного  оснащення  протипожежної 
спеціалізованої  служби,  створення  правових,  організаційно-економічних 
умов для їх розвитку, формування механізму регулювання та координації;  

повноцінне  функціонування  об’єктів   критичної  інфраструктури  та 
зв’язку  в  період  порушення  нормальних  умов  життєдіяльності  населення 
(відключення  енергопостачання),  у  тому  числі зумовленими  наслідками 
збройної агресії російської федерації проти України.
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VIІІ. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Фінансове  забезпечення  Програми  здійснюється  за  рахунок  коштів 
бюджету  Кропивницької  міської  територіальної  громади  в  межах  видатків, 
затверджених  рішенням  міської  ради  про  бюджет  громади  на  відповідний 
бюджетний період. Обсяги фінансування Програми визначаються відповідно до 
завдань та заходів Програми, що додаються. 

IX. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ 
ПРОГРАМИ

Безпосередній  контроль  за  виконанням  завдань  і  заходів  Програми, 
цільовим та ефективним використанням коштів здійснює розробник Програми.

Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 
Кропивницької міської ради щороку здійснює обґрунтовану оцінку результатів 
виконання Програми та, у разі потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності 
продовження  тих  чи  інших  заходів,  включення  додаткових  заходів  і  завдань 
(виключення окремих заходів і завдань), уточнення окремих завдань і заходів, 
показників, термінів виконання заходів, обсягів і джерел фінансування тощо.

Контроль за виконанням Програми здійснює заступник міського голови з 
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  відповідно  до  функціональних 
повноважень та постійна комісія міської ради з питань бюджету та податкової 
політики. 

____________________________
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ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ

Програми запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків на 2025–2027 роки

№ 
з/п

Завдання
Програми Виконавці

Заходи Програми
Термін

виконання 
заходу

Джерела 
фінан-

сування

Орієнтовні обсяги 
фінансування 

(вартість),
тис. грн,

у тому числі:

Очікуваний результат:

2025 
рік

2026 
рік

2027 
рік

Назва показника
Значення

2025 
рік

2026 
рік

2027 
рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
I Підсистемні організаційно-управлінські комплексні заходи із захисту населення і територій міста від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, моніторингу та 

координації дій силами та засобами спеціалізованих служб цивільного захисту міста
1 Комплексні заходи попередження і захисту територіальної громади міста від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру:
а) Організаційно-

управлінські та 
координаційні 

заходи

Відділ з питань 
надзвичайних 

ситуацій та 
цивільного захисту 

населення 
Кропивницької 

міської ради

Інформаційно- 
пропагандистська, 

роз'яснювальна робота 
серед населення міста про 

характер походження 
подій за видами надзви-

чайної ситуації (техноген-
на, природна, соціальна та 
військова) через рекламні 
носії, придбання видав-

ницької продукції, 
періодичних видань, 

виготовлення наочних та 
навчальних засобів 

(пам'ятки, інструкції, 
плакати, посібники, 

інформаційні таблички та 
вказівники тощо)

2025-2027 
роки

Бюджет 
громади

3,18 3,18 3,18 Витрат: обсяг видатків на 
придбання товару, тис. грн

3,18 3,18 3,18

Продукту: кількість 
придбання товару, од.

20 20 20

Ефективності: середня 
вартість одиниці товару, 
тис. грн

0,155 0,155 0,155

Якості: рівень виконання 
заходів,  %

100 100 100

б) Заходи з укріплення 
матеріально-

технічної бази міської 
комісії з питань 

техногенно-
екологічної безпеки 

та надзвичайних 
ситуацій

Відділ з питань 
надзвичайних 

ситуацій та 
цивільного захисту 

населення 
Кропивницької 

міської ради

Оснащення (придбання) 
канцелярської продукції та 

приладдя, карти 
топографічні

2025-2027 
роки

Бюджет 
громади

1,06 1,06 1,06 Витрат: обсяг видатків на 
придбання товару, тис. грн

1,06 1,06 1,06

Продукту: кількість 
придбання товару, од.

1 1 1

Ефективності: середня 
вартість одиниці товару, 
тис. грн

1,06 1,06 1,06



2

Продовження додатка
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Якості: рівень виконання 
заходів,  %

100 100 100

в) Створення та 
розвиток 

матеріально-
технічного резерву 
для запобігання і 

ліквідації 
надзвичайних 

ситуацій 
техногенного і 

природного характеру 
та їх наслідків

Відділ з питань 
надзвичайних 

ситуацій та 
цивільного захисту 

населення 
Кропивницької 

міської ради

Придбання паливно-
мастильних матеріалів, 

гальмівних та 
охолоджуючих рідин, 

фільтрів

2025-2027 
роки

Бюджет 
громади

159,0 159,0 159,0 Витрат: обсяг видатків на 
придбання товару, тис. грн

159,0 159,0 159,0

Продукту: кількість 
придбання товару, л.

2740 2740 2740

Ефективності: середня 
вартість одиниці товару, 
тис. грн

0,058 0,058 0,058

Якості: рівень виконання 
заходів,  %

100 100 100

Придбання будівельних, 
господарських та інших 

матеріалів (лопати, відра, 
плівка поліетиленова, 
цвяхи, мішки тощо)

31,80 31,80 31,80 Витрат: обсяг видатків на 
придбання товару, тис. грн

31,80 31,80 31,80

Продукту: кількість 
придбання товару, од.

10 10 10

Ефективності: середня 
вартість одиниці товару, 
тис. грн

3,18 3,18 3,18

Якості: рівень виконання 
заходів,  %

100 100 100

Управління 
транспорту та 

зв’язку Кропив-
ницької міської 

ради, КП 
«Електротранс» 
Кропивницької 

міської ради

Перевезення осіб, що 
завіяні на створенні 

матеріального резерву 
продовольчої продукції 

для забезпечення 
цивільного населення

2025-2027 
роки

Бюджет 
громади

0 0 0 Витрат: обсяг видатків на 
здійснення заходів, тис. грн
Продукту: кількість заходів, 
од.
Ефективності: середня 
вартість виконання одного 
заходу, тис. грн
Якості: рівень виконання 
заходів,  %

Департамент з 
питань 

економічного 
розвитку

Створення та розвиток 
матеріально-технічного 

резерву для запобігання і 
ліквідації надзвичайних 
ситуацій техногенного і 

природного характеру та їх 
наслідків

2025-2027 
роки

Бюджет 
громади

0 0 0 Витрат: обсяг видатків на 
здійснення заходів, тис. грн
Продукту: кількість заходів, 
од.
Ефективності: середня 
вартість виконання одного 
заходу, тис. грн
Якості: рівень виконання 
заходів,  %

Головне 
управління 
житлово-

комунального 
господарства

Створення матеріального 
резерву будівельних та 

інших матеріалів

2025-2027 
роки

Бюджет 
громади

0 0 0 Витрат: обсяг видатків на 
здійснення заходів, тис. грн
Продукту: кількість заходів, 
од.
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Продовження додатка
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

 Кропивницької 
міської ради,

КП «АДС» КМР»,
КП «Універсал-

2005» КМР»,
КП «Міськсвітло» 

КМР»,  КП 
«Благоустрій» 

КМР»,  КП «ЖЕО 
№ 1» КМР», КП 

«ЖЕО № 2» КМР», 
КП «ЖЕО № 3» 

КМР», КП «ЖЕО 
№ 4» КМР», КП 

«ЖЕК № 9» КМР»

Ефективності: середня 
вартість виконання одного 
заходу, тис. грн
Якості: рівень виконання 
заходів,  %

Управління 
транспорту та 

зв’язку Кропив-
ницької міської 

ради, КП «Електро-
транс» Кропив-
ницької міської 

ради

Створення резерву 
пально-мастильних 

матеріалів

2025-2027 
роки

Бюджет 
громади

0 0 0 Витрат: обсяг видатків на 
здійснення заходів, тис. грн
Продукту: кількість 
заходів, од.
Ефективності: середня 
вартість виконання одного 
заходу, тис. грн
Якості: рівень виконання 
заходів,  %

г) Заходи з 
попередження 

виникнення 
надзвичайних подій 

(ситуацій)

Відділ з питань 
надзвичайних 

ситуацій та 
цивільного захисту 

населення 
Кропивницької 

міської ради

Заходи з попередження 
надзвичайних подій та 

ліквідації факторів 
небезпечних наслідків 

природних, техногенних 
явищ (обмерзання, 

ожеледиця, снігопад, 
мороз, обвали, паводки, 

підтоплення, сильний дощ, 
зливи, шквальні стихійні 
лиха, загрози повалення 

дерев від вітру та шквалів, 
радіаційне, хімічне 

забруднення та інше)

2025-2027 
роки

Бюджет 
громади

27,56 27,56 27,56 Витрат: обсяг видатків на 
здійснення заходів, тис. грн

27,56 27,56 27,56

Продукту: кількість 
заходів, од.

1 1 1

Ефективності: середня 
вартість виконання одного 
заходу, тис. грн

27,56 27,56 27,56

Якості: рівень виконання 
заходів,  %

100 100 100

д) Забезпечення 
населення, праців-
ників формувань та 

спеціалізованих 
служб цивільного 

Відділ з питань 
надзвичайних 

ситуацій та 
цивільного захисту 

населення 

Придбання приладів 
радіаційної та хімічної 

розвідки, дозиметричного і 
хімічного контролю, 

засобів індивідуального 

2025-2027 
роки

Бюджет 
громади

15,9 15,9 15,9 Витрат: обсяг видатків на 
придбання товару, тис. грн

15,9 15,9 15,9

Продукту: кількість 
придбання товару, од.

4 4 4
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Продовження додатка

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

захисту засобами 
індивідуального 

захисту, приладами 
радіаційної та 

хімічної розвідки, 
дозиметричного і 

хімічного контролю, 
засобами зв'язку та 

оповіщення

Кропивницької 
міської ради

захисту Ефективності: середня 
вартість одиниці товару, 
тис. грн

3,975 3,975 3,975

Якості: рівень виконання 
заходів,  %

100 100 100

Придбання систем 
оповіщення цивільного 

захисту та засобів зв'язку
0 0 0

Витрат: обсяг видатків на 
здійснення заходів, тис. грн
Продукту: кількість 
заходів, од.
Ефективності: середня 
вартість виконання одного 
заходу, тис. грн
Якості: рівень виконання 
заходів,  %

Всього по підрозділу 1: 238,5 238,5 238,5

в т.ч.:

кошти бюджету міської територіальної громади 238,5 238,5 238,5

2 Комплексні організаційно-практичні заходи реагування з локалізації і ліквідації надзвичайних подій (ситуацій) техногенно-природного характеру:
а) Заходи з проведення 

невідкладних 
упереджувальних, 

складних, 
спеціальних та 
першочергових 

аварійно-
відновлювальних 

робіт

Відділ з питань 
надзвичайних 

ситуацій та 
цивільного захисту 

населення 
Кропивницької 

міської ради

Виконання невідкладних 
робіт (знесення 

(видалення) аварійних 
(фаутних) дерев, що 

створюють загрозу життю і 
здоров’ю людей,

інфраструктурі міста)

2025-2027 
роки

Бюджет 
громади

53,0 53,0 53,0 Витрат: обсяг видатків на 
здійснення заходів, тис. грн

53,0 53,0 53,0

Продукту: кількість 
заходів, од.

1 1 1

Ефективності: середня 
вартість виконання одного 
заходу, тис. грн

53,0 53,0 53,0

Якості: рівень виконання 
заходів,  %

100 100 100

Демеркурізація важких 
металів та їх утилізація

5,30 5,30 5,30 Витрат: обсяг видатків на 
здійснення заходів, тис. грн

5,30 5,30 5,30

Продукту: кількість 
заходів, од.

1 1 1

Ефективності: середня 
вартість виконання одного 
заходу, тис. грн

5,30 5,30 5,30

Якості: рівень виконання 
заходів,  %

100 100 100
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Продовження додатка

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

б) Здійснення заходів з 

евакуації та 
тимчасового 

відселення з районів 
надзвичайних 

ситуацій (подій) при 
виникненні загрози 
життю і здоров'ю 

людей

Заходи з організації 
евакуація (тимчасове

відселення)  та 
життєдіяльності 

евакуйованого (тимчасово 
відселеного) населення

21,20 21,20 21,20 Витрат: обсяг видатків на 
здійснення заходів, тис. грн

21,20 21,20 21,20

Продукту: кількість 
заходів, од.

1 1 1

Ефективності: середня 
вартість виконання одного 
заходу, тис. грн

21,20 21,20 21,20

Якості: рівень виконання 
заходів,  %

100 100 100

Всього по підрозділу 2 79,50 79,50 79,50

в т.ч.:

кошти бюджету міської територіальної громади 79,50 79,50 79,50

Всього по підрозділу І: 318,0 318,0 318,0

в т.ч.:

кошти бюджету міської територіальної громади 318,0 318,0 318,0

ІІ Заходи на водних об’єктах м. Кропивницького (організація рятування на водах), що здійснюються на договірній основі

Попередження та 
ліквідація 

надзвичайних 
ситуацій (подій) на 

водних об'єктах

Відділ з питань 
надзвичайних 

ситуацій та 
цивільного захисту 

населення 
Кропивницької 

міської ради

Обстеження водоймищ 
міста, технічна атестація 

місць масового відпочинку 
населення на воді

2025-2027 
роки

Бюджет 
громади

0 0 0 Витрат: обсяг видатків на 
здійснення заходів, тис. грн
Продукту: кількість 
заходів, од.
Ефективності: середня 
вартість виконання одного 
заходу, тис. грн
Якості: рівень виконання 
заходів,  %

Організація локального 
оперативного чергування 

рятувальників та 
обладнання рятувальних 

майданчиків в місцях 
масового відпочинку на 

воді

0 0 0 Витрат: обсяг видатків на 
здійснення заходів, тис. грн
Продукту: кількість 
заходів, од.
Ефективності: середня 
вартість виконання одного 
заходу, тис. грн
Якості: рівень виконання 
заходів,  %

Попередження та 
реагування на нещасні 

випадки на воді шляхом 
виїзду водолазнопошукової 

групи

0 0 0 Витрат: обсяг видатків на 
здійснення заходів, тис. грн
Продукту: кількість 
заходів, од.
Ефективності: середня 
вартість виконання одного 
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заходу, тис. грн

Якості: рівень виконання 
заходів,  %

Всього по підрозділу ІІ: 0 0 0

в т.ч.:

кошти бюджету міської територіальної громади 0 0 0

ІІІ Реалізація заходів щодо розвитку і удосконалення автоматизованих систем оповіщення та інформаційних даних цивільного захисту

Забезпечення та 
розвиток 

автоматичного 
централізованого

Відділ з питань 
надзвичайних 

ситуацій та 
цивільного захисту

Забезпечення пункту 
управління начальника 

цивільного захисту міста 
ліцензованими  операцій-

2025-2027 
роки

Бюджет 
громади

0 0 0 Витрат: обсяг видатків на 
здійснення заходів, тис. грн

  оповіщення 
населення

 населення 
Кропивницької 

міської ради

ними системами, ком-
п'ютерною, друкувальною 

та іншою оргтехнікою, 
обслуговування 

комп'ютерної, друкувальної 
та іншої оргтехніки

Продукту: кількість 
заходів, од.
Ефективності: середня 
вартість виконання одного 
заходу, тис. грн
Якості: рівень виконання 
заходів,  %

Всього по підрозділу ІІ: 0 0 0

в т.ч.:

кошти бюджету міської територіальної громади 0 0 0

ІV Субвенція з бюджету міста Кропивницького обласному бюджету Кіровоградської області на проведення ОКВП "Дніпро-Кіровоград" заходів з водопониження ґрунтових вод та 
придбання матеріалів для аварійно-відновлювальних робіт на водо-каналізаційній системі міста Кропивницького

Забезпечення 
водопониження 
ґрунтових вод та 

безаварійного 
функціонування 

систем 
водопостачання та 

водовідведення міста

ОКВП
«Дніпро- 

Кіровоград»

Заходи з водопониження 
ґрунтових вод та придбання 

матеріалів для аварійно-
відновлювальних робіт на 
водоканалізаційній системі 

міста Кропивницького

2025-2027 
роки

Бюджет 
громади

0 0 0 Витрат: обсяг видатків на 
здійснення заходів, тис. грн
Продукту: кількість 
заходів, од.
Ефективності: середня 
вартість виконання одного 
заходу, тис. грн
Якості: рівень виконання 
заходів,  %

Всього по підрозділу ІV: 0 0 0

в т.ч.:

кошти бюджету міської територіальної громади 0 0 0

V Заходи, що будуть здійснюватися 1 державним пожежно-рятувальним загоном ГУ ДСНС України у Кіровоградській області з організації протипожежного захисту житла, життя 
населення та виробничих об’єктів на договірній основі, за рахунок субвенції з бюджету Кропивницької міської територіальної громади державному бюджету на виконання програм 
соціально-економічного та культурного розвитку регіонів
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Забезпечення 
техногенної та 

пожежної безпеки на 
території міської 

громади

1 державний 
пожежно- 

рятувальний загін 
ГУ ДСНС України 
у Кіровоградській 

області

Створення належних умов 
несення служби особовим

складом 1 ДПРЗ  ГУ ДСНС 
України в Кіровоградській 

області, придбання 
спеціального одягу та 
спорядження, пально-

мастильних матеріалів та 
інші заходи

2025-2027 
роки

Бюджет 
громади

0 0 0 Витрат: обсяг видатків на 
здійснення заходів, тис. грн
Продукту: кількість 
заходів, од.
Ефективності: середня 
вартість виконання одного 
заходу, тис. грн
Якості: рівень виконання 
заходів,  %

Всього по підрозділу V: 0 0 0

в т.ч.:

кошти бюджету міської територіальної громади 0 0 0

Загалом по Програмі: 318,0 318,0 318,0

в т.ч.:

кошти бюджету міської територіальної громади 318,0 318,0 318,0

______________________________________________
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